

杨澜博客 也写 隐形的翅膀"

在今年北京高考作文 以张韶涵演唱的"我有一双 隐形的翅膀"为题公布后, 引发了各界关注。日前,杨 澜在博客上也交出了一篇 "高考作文"。在她看来,张 海迪就有一双"隐形的翅 膀",这双翅膀不在别处,就 在她的心里。

杨澜在博文中称: "看到北京市高考作文题目 后,想起了最近刚刚采访 的新任残联主席张海迪。 海迪告诉我她病重时曾有 过面临死亡的体验, 仿佛 自己走在一条洒满阳光的 回廊上,身着白衣,步履 轻盈。我问她如果见到上 帝,第一句话会不会埋怨 他将不幸降临在自己身上? 海迪真诚地说: '不会, 我会感谢他, 教会了我这 么多,我会对他说,我活 得很好。"

葛优确认加盟姜文新片 再度合作打造 优文计划"

6月9日,姜文所属的 不亦乐乎公司正式对外证 实,葛优已经确认加盟姜文 的新片《Let the bullets fly》(让子弹飞吧), 在片中 将饰演骗子一角。两人以出 游并肩骑行的方式,宣告 '两大华语影坛天王合作' 在阳光灿烂中已拉开序幕。

就在外界传葛优申请 香港居住权的"优才计划" 时,这位最具号召力的影 帝,6月8日在北京太庙和 姜文"恰同学少年"般骑车 畅游,密谋另一项"优文计 划"。姜文所属的不亦乐乎 公司6月9日正式对外证 实,葛优已经确认加盟姜文 新片。影片英文片名定为 《Let the bullets fly》, 中 文片名目前尚未确定。

虽然表演风格不同,但 同为河北老乡的姜文和葛 优是国内当之无愧的实力 派巨星。两人都是纵横华语 影坛二十多年,联手合作的 却只有14年前的一部《秦 颂》。当年这部既依据史料 又充满浪漫色彩的电影,开 创了中国古装大片的先河, 姜文扮演嬴政和葛优扮演 高渐离讲述了一段特殊年 代的君臣之谊,两人在片中 对飚演技,如黄钟大吕各奏 强音,时至今日仍为影迷所 怀念。如今身为华语影坛两 位天王级的人物再度合作, 将会碰撞出怎样的火花,让 影迷充满期待。

姜文是国内最具个人 气质的导演, 葛优在市场 的巨大票房号召力已经无 可争议,成为让大众走进 影院的金字招牌,不过葛 优近年来的电影以喜剧为 主,观众已经几乎淡忘了 他贺岁片之外的表演,此 次和姜文合作,一定会涉 及很多喜剧戏份,但姜文 独特的导演风格会呈现出 怎样的"葛大爷",也让观 众充满期待。 (新浪)

翻版张柏芝" 湖南卫视表示遗憾

记者 6 月 9 日晚从 "快乐女声"导演组获 悉,来自郑州唱区的十 强选手贡米因身体不适, 已向导演组提出正式退 出"快乐女声"比赛的

据悉,贡米作为郑州 唱区十强之一,原本要参 加定于 6 月 9 日晚 19: 35 直播的"快乐女声"突 围赛第一场 50 进 10 的 比赛。当天下午, 贡米致 电导演组,表示因为身体 不适,要退出比赛。

得知这一消息后, "快乐女声"总导演马昊 专程赶往酒店看望了贡 米,并提出如果身体许 可,希望贡米还能继续参 加比赛。但经过沟通,贡 米表示身体确实不适,无 法坚持当晚及接下来的 "快女"比赛,所以写了选 手退赛声明,遗憾地宣布 正式退出比赛。

对此,湖南卫视副总 编辑、"快乐女声"新闻发 言人李浩表示,得知贡米 退赛,湖南卫视表示遗 憾,"快乐女声"导演组也 感到非常惋惜,祝愿她在 以后能获得好的发展。他 还表示,"快乐女声"是给 所有热爱音乐的女孩实 现梦想的舞台,希望所有 选手认真对待比赛,保持 充足的体力和热情,努力 追寻自己的梦想。(**腾讯)**



北京时间6月9日下 午,首尔全球宣传大使委任 仪式在首尔市政厅公馆举 行,郑智薰(Rain)以宣传大 使身份出席。该活动本来计 划于上个月25日举行,但 由于韩国前总统卢武铉的 突然去世,才决定推迟。

郑智薰(Rain) 从 2006 年被美国时代杂志选为 "世界最有影响力 100 人" 之后, 先后在好莱坞及亚 洲其他国家开展活动,在 全球具有一定的影响力, 所以此次才会当选首尔市 全球宣传大使。 (娃娃)



韩国美女明星宋慧乔受 邀担任全球首位"亚洲熊猫 爱心大使",并访问了四川成 都的大熊猫基地。

据《朝鲜日报》消息,目 前熊猫面临绝种危险,全球 只剩下 1900 多只。在此次访 问中,宋慧乔亲自抱起刚出 生八九个月的小熊猫喂食。

成都大熊猫基地看中了 宋慧乔在亚洲的高人气和健 康积极的形象, 因此邀请她 担任全球首位"亚洲熊猫爱 心大使"。 (中新)

公开回应"当流行歌手很丢脸"言论 王若琳:只丢自己的脸



6月9日,台湾当红创作 歌手王若琳起程飞赴美国为 京沪两地的演唱会彩排。王若 琳透露将为大陆观众增加中 文曲目的比重。对于日前受访 时的一句"当流行歌手很丢 脸"所引起的轩然大波,王若 琳特别予以澄清:"我讲的话 都是针对我自己的感受,无意 去抨击其他人。

身为知名音乐制作人王 治平的女儿,美国长大的王若 琳从小就喜欢音乐并深受 The Beatles Quee Oingo Boingo 等乐队的影响。20岁发表第一 张专辑后,王若琳就直言后悔 回台湾发片,并抱怨唱片公司 将她包装成翻唱西洋老歌的 温馨形象,与她本人差太多。 近日王若琳在接受采访时自 曝一直觉得当流行歌手很丢 脸:"以前在美国和一帮朋友都 瞧不起流行歌手,没想到我回 台湾却当了流行歌手,让我觉 得很羞愧、很讽刺,还沦为朋 友们的笑柄,故意当我的面播

放 MV 取笑我。"滚石唱片总 经理严光华批评王若琳不尊 重行业,吃里扒外,并直言如 果她觉得丢脸,就不要做。面 对丢脸论引起的争论,王若琳 解释说:"每个人的价值观都 不一样,我认为丧失个性、任 人摆布是一种十分丢人的表 现。我讲的话都是针对我自己 的感觉,是指我心态上的不舒 服,没有想过要去指责流行音 乐这个行业,也希望大家不要 扯到其他人。

人行一年多,王若琳说她 还在寻找哪里才是最适合自 己的地方,不排除回美国继续 念书的可能。有记者问她做艺 人最大的快乐是什么,王若琳 沉默片刻后坦言"现在想不出 来"。至于印象深刻的小快乐, 王若琳的回答令人大跌眼镜: "能上《康熙来了》觉得挺开心 的。我很喜欢看这个节目,一 直觉得蔡康永和小S都非常 聪明、幽默,能去做客是我的 荣幸。 (朱雅清)

王学兵戒酒盼生子 坦言新婚生活甜蜜蜜

不久前低调结婚的王学 兵、孙宁近日在北京透露了两 人的相恋过程,王学兵说他与 孙宁结婚连他哥哥也是事后 通过媒体才知道的。孙宁还自 曝老公迫切想要个小孩,为此 王学兵已经戒酒三个月。

孙宁和王学兵早在八年 前就已相识,但起初并无恋爱感觉,真正让二人走到一起的 是 2007 年合作拍摄的电视剧 《忘不了》。据悉,与孙宁刚熟 悉, 王学兵便展开求婚计划, 每隔一段时间就表白一次。这 份痴心终于将孙宁打动,当王 学兵最后一次说"你挑个日 子,咱们把证领了吧"时,孙宁 当场答应。之后,两人到新疆 登记结婚。领完证,王学兵对 孙宁说:"你是我老婆了!" 句不太浪漫的话却让孙宁感 到很踏实。

同题材电视剧惊现市场 五部 西游记》大撞车"

6月9日上午,记者前往 上海电视节国际影视节目市 场现场,采访发现竟有5部与 《西游记》相关的电视剧。业内 人士说,发生如此高密度题材 '撞车"现象,真是令人震惊。

记者最先看到的是由陈 司翰、韩雪等主演的新版 《西游记》闪亮登场,吸引了 众多游人,扮演唐僧、孙悟 空等师徒四人的演员侃侃而 谈,介绍取经之难及如何破 除由韩雪、于娜、刘孜、王 力可、陈德容等美女演员扮 演的妖精所设的道道"美丽 障碍"。制片方说,《西游后记》已在筹备中。一会儿, 又有不少观众掉头回看,原 来由六小龄童等老版《西游 记》主演拍摄的神话立体电

视剧《吴承恩与西游记》也在 对面打擂台,尤其是"美猴王" 六小龄童亮相,还引来一个女 粉丝跪拜,说是一定要当女徒 弟,引起一阵混乱。

记者还发现,临近的展台 中还有刚在法国戛纳电视节 上以单集 10 万美元售价卖出 的 52 集国产动画片《西游 记》,据悉还要拍摄后52集。 慈文影视老总马中骏说,由张 纪中当制片人的 60 集《西游 记》已定于8月开机,目前1.2 亿元资金已经到位。制片人范 小天也告诉记者,他的《春光 灿烂猪八戒》姐妹篇《春光灿 烂猪九妹》正在筹备中,不少 大陆及港台的一线女演员都 被猪九妹这个"女版猪八戒" 角色所吸引。 (新晚)